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Sekreterare Lena Arnberg 

Ordförande 
 
 
 
 
 
 
 
 

Daniel Olsson (S) 

 
 
 
 Ledamöter  Närv. Frånv. 

Daniel Olsson (S) ordf. X  
Vakant (M)  X 
Carmen Centeno De Lundkvist (L) X  
Erik Holmestig (C) V ordf.                       X  
Emanuel Hellstrand Hort (MP) X  
Jan Myléus (KD) X  
Jan-Olov Andersson (V) X  
Mattias Eriksson Falk (SD) X  

Jänstgörand 

Ersättare  Närv. Frånv. 
Elin Lundgren (S)  X 
William Elofsson (M) X  
Kristofer Dahlgren (L)  X 
Suzana Stamenkovic (C)  X 
Therese Metz (MP) 

Jan-Eric Andersson (KD) 
 X 

X 
Åsa Karlsson (V)  X 
Richard Carlsson (SD)  X 
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§ 1 Avsägelser samt fyllnadsval 

 

Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2023-12-11:  

Ersättare i socialnämnden efter Roland Ericsson (C) 

Ledamot i Omvårdnadsnämnden efter Kerstin Monk (MP) 

Ledamot/ordförande i Fonden för större arbetarbostäder Jimmy Åsberg (S)  

Margareta Larsson (M) ledamot i kommunstyrelsen, ersättare i Krisledningsnämnden suppleant i Gävle 

Stadshus AB samt suppleant i Gävle Parkeringsservice  

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (1 st tätortsförhållanden och 1st 

jordbruk eller skogsförhållanden) 

 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Dan Fängström Nämndeman i Gävle Tingsrätt 

Anna Holm Ek Nämndeman i Gävle Tingsrätt  

Eva Marja Andersson (M) ledamot/2:a vice ordförande i Socialnämnden (from 1 mars 2024) samt  

Suppleant i Gävle Energi AB och Gävle Energi elnät AB 

Mars Cikhmous (M) ersättare i Kultur- och fritidsnämnden 

Daniel Aprili (M) ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden 

Julia Söderström (M) ersättare i Gästrike Återvinnare förbundsdirektion 

Anne Hedlund (SD) ersättare i Socialnämnden 

Pernilla Hammarberg (M) ersättare i Omvårdnadsnämnden 

Göran Lindström (M) ledamot i Kultur- och fritidsnämnden 

Cecilia Eriksson Ajanovic (M) Nämndeman i Gävle tingsrätt  

Emelie Lejon (MP) ersättare i Arbetsmarknad- och funktionsrättsnämnden  

Mårten Gulin (MP) ledamot i Utbildningsnämnden from 29 februari 2024 

Ulla Westerberg (MP) ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden from 29 februari 2024 

 

 

Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta att godkänna avsägelserna och utse: 

 

Jette Lehrmann (MP) till ledamot i Omvårdnadsnämnden efter Kerstin Monk (MP) 
 
Eva-Marja Andersson (M) till ledamot i kommunstyrelsen efter Margareta Larsson (M)  
 
Eva-Marja Andersson (M) till ersättare i Krisledningsnämnden efter Margareta Larsson (M)  
 
Eva-Marja Andersson (M) till suppleant i Gävle Stadshus AB efter Margareta Larsson (M)  
 
Eva-Marja Andersson (M) till suppleant i Gävle Parkeringsservice AB efter Margareta Larsson (M)  
Krister Nilsson (SD) till ersättare i Utbildningsnämnden  
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Ulla Westerberg till Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Anna Holm Ek 
 
Nuvarande ledamot i Socialnämnden Cecilia Eriksson Ajanovic (M) till 2: a vice ordförande i Socialnämnden 
efter Eva-Marja Andersson (M) (from 1 mars 2024) 
 
Daniel Aprili (M) till ledamot i Socialnämnden efter Cecilia Eriksson Ajanovic (M) from 1 mars 2024 
 
Göran Lindström (M) till suppleant i Gävle Energi AB efter Eva Marja Andersson (M) 
 
Göran Lindström (M) till suppleant i Gävle Energi elnät AB efter Eva Marja Andersson (M) 
 
Thomas Fahlstedt (M) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden efter Mars Cikhmous (M)  
 
Lars Mattsson (SD) till ersättare i Socialnämnden efter Anne Hedlund (SD) 
 
Nuvarande ersättare i Kultur- och fritidsnämnden Olov Larsson (M) till ledamot i Kultur- och fritidsnämn-
den efter Göran Lindström (M) 
 
Annelie Methälä (M) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden efter Olov Larsson (M) 
 
Henrik Wenngren (MP) till ersättare i Arbetsmarknad- och funktionsrättsnämnden efter Emelie Lejon (MP) 
 
Roger Persson (MP) till ersättare i Jävsnämnden efter Gärd Folkesdotter (MP) 
 
Nuvarande ersättare i Utbildningsnämnden Linn Tovnell (MP) till ny ledamot i Utbildningsnämnden efter 
Mårten Gulin (MP) from 1 mars 2024 
 
Åsa Gulin (MP) till ersättare i Utbildningsnämnden efter Linn Tovnell (MP) from 1 mars 2024 
 
Mårten Gulin (MP) till ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Ulla Westerberg (MP) from 1 mars 2024 
 
att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ersättare i socialnämnden efter Roland Ericsson (C) 

Ledamot/ordförande i Fonden för större arbetarbostäder efter Jimmy Åsberg (S) 

Ersättare i Gästrike Återvinnare förbundsdirektion efter Julia Söderström (M) 

Ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden efter Daniel Aprili (M) 

Ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Pernilla Hammarberg (M) 

Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Cecilia Eriksson Ajanovic  

Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Dan Fängström  

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (1 st tätortsförhållanden och 1st 

jordbruk eller skogsförhållanden) (C) 

 


